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IZVJEŠTAJ O RADU SA FINASIJSKIM IZVJEŠTAJEM   ZA 2013.GODINU 

 

U protekloj 2013.godini fizička kultura u Bijelom Polju razvijala se pod dosta 

povoljnim materijalnim uslovima. 

Sredstva previđena budzetom bila su dovoljna za razvoj sporta i fizičke kulture,što 

ne znači da nijesu mogla biti i veća za postizanje boljih rezultata. 

 

                                                 R E K R E A C I J A 

 

Rekreacija kao područije fizičke kulture u našoj opštini ima standardne oblike 

organizovanja. Postojeće aktivnosti organizuju se preko akcija koje imaju 

kontinuitet.  

Tradicionalni turnir u malom fudbalu, besket turnir, turnir u odbojci (voley bich) i 

kros takmičenja. 

 

                         MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU 

                                                

Memorijalni turnir u malom fudbalu organizovan je pod pokroviteljstvom 

Skupštine opštine. Turnir je bio masovan kao i uvijek, posjećenost je bila velika i 

učestvovao je veliki broj ekipa iz drugih opština : Podgorice, Nikšića, Kolašina, 

Mojkovca i Berana, učestvovalo je 17 ekipa i prikazan je zavidan kvalitet. Turnir je 

organizovan na poligonu malih sportova gradskog stadiona. Generalni sponzor 

turnira je Nikšićko pivo. 

 

 



                                                      BASKET TURNIR 

Basket turnir organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine na gradskom 

trgu. Na turniru je učestvovalo 7 (sedam) ekipa iz Bijelog Polja, što je pobudilo 

veliko interesovanje građana. Na turniru je prikazan zavidan kvalitet, i protekao je 

u najboljem redu. 

 

                                        TURNIR U ODBOJCI (VOLEY BIČ) 

                                                     

Turnir u odbojci organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Takmičilo 

se 12 ekipa iz Bijelog Polja što je pobudilo veliko intersesovanje građana, prikazan 

je zavidan kvalitet i turnir je protekao u najboljem redu. 

   

                                               ŠKOLSKA TAKMIČENJA 

 

Organizovana su opštinska takmičenja osnovnih škola u malom fudbalu , atletici, 

odbojci, košarci, rukometu i šahu. Odziv škola je bio masovan i ovaj vid takmičenja 

pobudio je veliko interesovanje školske omladine, što ukazuje na to da bi ovakva 

takmičenja trebalo češće organizovati. Javna ustanova u okviru školskog 

takmičenja organizovala je i regionalno takmičenje u košarci, malom fudbalu, 

atletici i odbojci. Posle duže pauze organizovana su školska takmičenja srednjih 

škola u malom fudbalu, košarci, rukometu i odbojci. 

 

                                         KONFERENCIJA O SPORTU 

 

Na održanoj sjednici na temu „Kuda ide bjelopoljski sport” učestvovali su 

predstavnici Ministarstva za sport CG, Olimpijskog komiteta CG, Uprave za mlade i 



sport CG, sportski radnici i predstavnici sportskih kolektiva iz Bijelog Polja. Na 

sjednici kroz predloge klubova i sportskih radnika trasirali su se novi zaključci o 

sportu. Ova Konferencija ima značaj za popularizaciju i razvoj sporta jer su se 

ovdje  izkazali svi problemi za bolju organizaciju klubova i njihove bolje rezultate. 

Na osnovu predloga učesnika napravljena je komisija za donošenje zaključaka sa 

ove Konferencije. 

                                                 ZAKLJUČCI: 

 

1. Da bjelopoljskim sportom upravljaju i odlučuju o njemu bjelopoljski 

sportski radnici i privrednici koji imaju interes za ovu oblast, imajući u 

vidu činjenicu da Bijelo Polje ima kadrovski potencijal za to. 

2. Da Opština i njeni organi u narednom period stvaraju još bolje i 

povoljnije uslove za bavljenje sportom, kako kroz poboljšanje I izgradnju 

sportskih objekata (pomoćni fudbalski teren, fudbalski teren u selu 

Ivanje za čim postoje realne šanse, atletska staza, klubana za kajakaše 

itd.) tako i kroz formu podrške formiranju novih klubova kako se nebi 

dešavalo da populacija mlađih sportista od 16 do 20 godina nestaje sa 

sportske scene našeg grada, i ako u takmičenju mlađih kategorija na 

državnom i širem nivou postižu odlične rezultate. Takođe, u tom pravcu 

Konferencija poziva nadležne državne institucije, da u okvirima svojih 

ovlašćenja, a u skladu sa zakonom iznađu maksimum mogućnosti da 

bjelopoljskom sportu pomognu da se vrati na stare staze uspjeha i slave.  

3.  Da se u narednom periodu kao i do sada prioritet u finansiranju 

bjelopoljskog sporta u najširem smislu riječi imaju fudbal i košarka, 

naravno bez zapostavljanja i ostalih sportova naročito onih koji 

kadrovskom osnovom i organizovanošću zavrijede pažnju sportske 

javnosti, a sve u skladu sa mogućnostima lokalne samouprave. 

4. Treba iznaći modalitete (načine) za stvaranje većeg broja kvalifikovanih, 

visoko obrazovanih i stručnih trenera i asistenata jer je to preduslov za 

stvaranje uspješnih sportista. Upravo iz ogromnog entuzijazma i rada sa 



mladom populacijom stvoreni su naši zlatni olimpijci, kao i vrhunski 

sportisti i treneri iz našeg grada, što je najbolja osnova za registrovanje 

takmičara u raznim sportovima koji bi u principu imali prioritet kod 

popune domaćih ekipa. 

5. Pomoći srednjim i osnovnim školama kod organizacije i finansiranja 

raznih takmičenja dalo bi mnogo veće rezultate popularizaciji sporta i 

fizičke kulture. 

6. Konferencija sugeriše što brže održavanje Skupštine određenih klubova, 

a posebno FK „Jedinstvo”, kako bi se nagomilani problem rešavali što 

prije. Kadrovska jaka uprava u principu čini jak i organizovan klub sa 

dobrim rezultatima. 

7. Konferencija će jednom u dvije godine ocjenjivati kretanje u sportu u 

proteklom periodu u svijetlu usvojenih zaključaka i predlagati dodatne 

mjere i aktivnosti radi njihovog potpunog ostvarenja. 

 

                                                SPORTSKI OBJEKTI 

 

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljeni su objekti na gazdovanje i 

korišćenje: gradski stadion i montažni objekat šah kluba. 

 

                    STRUČNA SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU 

                                                  

Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području 

opštine stručna služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sledeće poslove: 

- Administrativno tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih 

kolektiva. 



- Analize 

- Informacije 

- Izvještaje 

- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija, Sekretarijata za 

finansije, Skupštine opštine, Ministarstva za sport i druge. 

 

                             REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH 

                                            KOLEKTIVA U 2013.GODINI 

 

                                          FUDBALSKI KLUB „JEDINSTVO“ 

 

U 2012/13. takmičarskoj godini fudbalski klub „Jedinstvo” takmičio se u Prvoj 
fudbalskoj ligi Crne Gore. Na kraju jesenjeg dijela takmičenja Klub je zauzimao 
deveto mjesto na tabeli, sa osvojenih osamnaest bodova. U zimskom prelaznom 
roku postignut je sporazum sa menadzerskom agencijom iz Beograda, da ista do 
kraja godine finansira fudbalere i trenere prvog tima, kao i da snosi pola troškova 
za nabavku sportske opreme i da učestvuje u polovini izdataka za eventualne 
premije. Ekipa je odradila pripreme u Antaliji kako bi spremno dočekali proljećni 
dio sezone. U Proljećnom dijelu takmičenja Klub je osvojio osamnaest bodova ali 
je ipak sa tim bodovnim saldom kao poslednje plasirana ekipa ispala iz prve lige. 
Napominjemo, a što je i potvrđeno od strane FSCG da smo drastično oštećeni od 
strane sudija (dosuđivanje nepostojećih penala za protivničke ekipe, a 
nedosuđivanje očiglednih penala za našu ekipu) te da smo na taj način uskraćeni 
za oko desetak bodova, što ukazuje na to da nijesmo imali ravnopravne uslove za 
takmičenje sa ostalim ekipama. U jesenjem dijelu takmičenja 2013.godine FK 
„Jedinstvo” se takmičio  u Drugoj fudbalskoj ligi Crne Gore. Tim je sastavljen od 
igrača iz Bijelog Polja i igrača omladinskog pogona. Klub na kraju jesenjeg dijela 
prvenstva zauzima deveto mjesto sa osvojenih sedamnaest bodova. U takmičenju 
za Kup Crne Gore u šesnaestini finala eliminsali smo FK„Zabjelo“, a u osmini fnala 
eliminisani smo u dvomeču od ekipe Budućnosti koja je na kraju osvojila ovo 
takmičenje. Omladinci FK „Jedinstvo“, u izvještajnoj godini takmičili su se u 



omladinskoj fudbalskoj ligi i na kraju takmičarske 2011/13. zauzeli peto mjesto. 
Veliki uspjeh ova ekipa je ostvarila osvajanjem omladinskog Kupa Crne Gore, 
savladavši u Podgorici u finalu ekipu Sutjeske. Kadeti FK „Jedinstvo“, takmičili su 
se u kadetskoj ligi Crne Gore i na kraju trakmičarske 2012/13. zauzeli peto mjesto 
a u Kup takmičenju stigli su do polufinala. Iz našeg kluba ponikli su reprezentativci 
Crne Gore i to Nemanja Gojačanin mlada reprezentacija i Vladimir Šebek 
omladinska reprezentacija. 

 

                                                   KK „JEDINSTVO“(m) 

 

Muška ekipa KK „Jedinstvo“ takmičio se u Prvoj muškoj košarkaškoj ligi Crne Gore 

u sezoni 2012/13. i osvojio šesto mjesto, zbog nedostatka sportske sreće falila je 

jedna pobjeda da bi se plasirao u super ligu. U nastavku takmičio se u play out 

gdje je superiorno osvojio prvo mjesto i samim tim obezbijedio opstanak u Prvoj 

košarkaškoj ligi Crne Gore. 

 U jesenjem dijelu 2013/14. takmičio se u Prvoj muškoj košarkaškoj ligi Crne Gore i 

zauzima peto mjesto sa velikim šansama da se domogne super lige gdje mu i 

pripada mjesto. 

U Kupu Crne Gore plasirao se do četvrt finala, gdje će se boriti za ulazak u 

polufinale. Škola košarke je nastavila sa radom u sportskom centru u Nikoljcu i 

možemo sa ponosom da kažemo da smo po masovnosti i po radu jedna od boljih 

škola košarke u Crnoj Gori, u školi svakodnevno trenira 150 dječaka. Za sezonu 

2013 KK „Jedinstvo“ je prijavio pet selekcija(dvije pionirske, dvije mlađih pionira i 

mini basket)  koji se takmiče na nivou Sjeverne regije Crne Gore. 

Očekujemo da djeca iz naše škole pokažu sav svoj talenat i da kroz takmičenja i 

dobar rad na treninzima u narednom periodu budu nosioci igre KK „Jedinstva“. 

Treba napomenuti da je KK „Jedinstvo” u kratkom periodu od dvadesetšest 

mjeseci dao dva reprezentativca u mladjim selekcijama. 

                                                           



           

                                                 KK „JEDINSTVO”(ž) 

 

ŽKK „Jedinstvo“ u sezoni 2013. god. je prijavio seniorsku ekipu za takmičenje u 

Prvoj ženskoj košarkaškoj ligi. U jesenjem dijelu sezone zauzeli smo četvrto 

mjesto, što je ujedno i veliki uspjeh s obzirom da se radi o najmladjoj ekipi u ligi. 

U Klubu svakodnevno trenira stotinu djevojčica i po masovnosti smo jedan od 

najbrojnijih klubova u Crnoj Gori. 

Klub je sa radom u mladjim selekcijama postao prepoznatljiv širom Crne Gore i iz 

tog dobrog rada proizilaze dobri rezultati sa kojima rijetko ko u Crnoj Gori može 

da se pohvali. Sve selekcije Kluba su se plasirale na polufinalne i finalne turnire u 

svojim kategorijama. 

Juniorke su na finalnom turniru osvojile trće mjesto. 

Kadetkinje su osvojile drugo mjesto, a pionirke su igrale na polufinalnom turniru 

gdje su zauzele drugo mjesto. 

Treba napomenuti da u Klubu trenira sedam reprezentativki u svim selekcijama i 

da su neke učestvovale na prvenstvu Evrope, što je još jedan pokazatelj dobrog 

rada koji će nam u budućnosti donijeti dobre rezultate a sa tim i dobre igrače koji 

će na pravi način predstavljati klub i svoju državu. 

                                              KLUB FUTSALA „JEDINSTVO” 

 

Klub futsala „Jedinstvo” je u 2013. godini u potpunosti ostvario sve svoje 

rezultatske ciljeve, superiorno odbranio titulu prvaka države bez poraza u toku 

ligaškog dijela prvenstva, takođe ni u play-off-u nijedna od tri ekipe koje su 

učestvovale nijesu bile ni blizu pobjede u četiri utakmice koliko je odigrano. U 

sezoni 2013/14. odnosno u njenom jesenjem dijelu i ako podmlađena ekipa 

sastavljena isključivo od igrača iz Bijelog Polja zauima četvrto mjesto. 



                                                     OK „JEDINSTVO” 

 

OK  „Jedinstvo” u sezoni 2012/13. takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi I zauzeo 
treće mjesto. U takmičarskoj sezoni 2013/14. zauzima četvrto mjesto. U Kup 
takmičenju plasirao se na završni turnir i zauzeo treće mjesto. Ženska ekipa se 
takmičila prvi put u Drugoj crnogorskoj ligi i plasirala se u viši rang ali zbog odlaska 
većeg broja igračica na fakultet odustala je od takmičenja u Prvoj ligi i nastavilo 
takmičenje u Drugoj ligi gdje  zauzimaju drugo mjesto. 

 

                                              ATLETSKI KLUB „JEDINSTVO” 

  

AK „Jedinstvo“ je klub sa dugom i bogatom tradicijom. Osnovan je 1955. godine. 
Od osnivanja pa do danas osvojio je hiljade medalja na republičkim, saveznim i 
međunarodnim takmičenjima. 

-ekipni su prvaci Crne Gore u konkurenciji pionirki 

-osvajači kupa Crne Gore u konkurenciji pionirki  

-ekipni prvaci Crne Gore u konkurenciji juniorki 

U takmičarskoj 2013. godini osvojeno je 59 medalja. Atletski klub „Jedinstvo“ ima 
tri reprezentativca Crne Gore i to : Andjela Drobnjak- skok u dalj, vis i višeboj, 
Miloš Maslovarić- srednje i duge pruge i Furtula Aleksandra- četiristo metara. Na 
međurepubličkim igrama održanim u  Prijepolju ženska atletska ekipa Bijelog Polja 
osvojila je prvo mjesto. 

 

                                             KARATE KLUB „JEDINSTVO” 

 

Karate klub „Jedinstvo” u 2013. god ostvario je zapažene rezultate, sve starosne 
kategorije uzimale su medalje na zvaničnim prvenstvima Crne Gore. Treba 
napomenuti da je Bećirović Albina kadetkinja u borbama do 55 kg stekla status 
reprezentativke. Naše juniorke u katama ekipno su bile prve kao i u pojedinačnoj 



konkurenciji Loktionov je bila druga, a Hadzikić treća. Organizovali smo turnir 
reprezentacija: Rusije, Makedonije, Grčke, Mađarske i Crne Gore u kategoriji 
juniorki i mlađih seniora. 

 

                                                        KK „CENTAR” 

 

KK „Centar“ se u 2012/13. god takmičio u ICKL i izborio opstanak u istoj.U 
takmičarskoj sezoni 2013/14. na kraju jesenjeg dijela prvenstva zauzima  deseto 
mjesto (poslednje). Klub je ostvario značajne rezultate u mlađim kategorijama ušli 
su u super ligu najboljih ekipa sa kadetima i juniorima. Postigao je dobre rezultate 
i u ostalim mlađim kategorijama, a ono što posebno raduje jeste činjenica da je 
nekoliko igrača KK „Centar“ bilo u sastavima reprezentativnih selekcija CG. Klub je 
organizovao sedmi Memorijalni turnir „Nikola Vojinović Rosi“, učestvovao na „all 
star“ utakmicama sa sedam igrača, učestvovao na košarkaškim kampovima, 
finalnim turnirima i trenerskim seminarima.  

                                 

                                           BICIKLISTIČKI KLUB „CICLOMONT” 

 

Biciklistički klub „Ciclomont” od strane Biciklističkog saveza Crne Gore proglašen 
je za najbolji biciklistički klub. Od Udruženja sportskih novinara izabran je za 
najbolji sportski kolektiv Bijelog Polja u 2013.godini U izvještajnoj 2013. godini 
biciklisti „Ciclomonta“, takmičili su se u okviru MTB –lige Crne Gore ali i u najačim 
međunarodnim takmičenjima održanim u Srbiji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj i 
Kini. Prema izvještaju bodovne komisije Biciklističkog saveza Crne Gore, u 
zvaničnim kategorijama licenciranih takmičara MTB-lige CG za 2013. god 
bjelopoljski biciklisti bili su pobjednici u svim kategorijama sa izuzetkom mlađi 
kadeti. Na šampionatu Crne Gore u sedam zvaničnih kategorija „Ciclomontu“ je 
pripalo pet šampionskih i jedna vicešampionska titula. Bjelopoljski biciklisti su na 
22 trke osvojili 166 medalja i to 69 zlatnih, 50 srebrnih i 47 bronzanih. Najbolji  
biciklista u  Crnoj Gori za 2013. bio je Demir Mulić,  je ujedno proglašen za 
najboljeg sportistu Bijelog Polja,  koji je u kategorijama „ELITTE“ I „UNDER 23“ 
osvojio 31 zlatnu,pet srebrnih i dvije bronzane medalje. 



                                         ŠAH KLUB „Dr.LJUBOMIR ĐURĐIĆ” 

 

Šah klub „Dr.Ljubomir Đurđić” u 2013.godini takmičio se u Premijer ligi Crne Gore. 
Klub je osvojio 7 mjesto i samim tim izborio opstanak u istoj. Klub se nije takmičio 
u KUP-u zbog racionalnosti troškova. Pored prvenstva klub je organizovao 
tradicionalni  Memorijalni turnir „Dr.Ljubomir Đurđić”. U Klubu radi škola za 
mlađe kategorije. 

 

                                     MUŠKI RUKOMETNI KLUB „JEDINSTVO” 

 

Posle duže pauze klub je počeo sa radom, organizovano je sprovođenje sportskih 
aktivnosti, priprema i treninga. Formirana pionirska i kadetska ekipa predviđena 
planom rukometnih selekcija, u saradnji Kluba sa osnovnim i srednjim školama 
radi zajedničkog planiranja rada rukometnih sekcija. MRK „Jedinstvo“ je bio 
organizator finalnog dijela pionirske lige Crne Gore. 

 

                                                        FK „TEKSTILAC” 

 

FK „Tekstilac” se takmičio u Sjevernoj regiji Crne Gore 2012/13 zauzeo je na kraju 
prvenstva treće mjesto. U sezoni 2013/14 na kraju jesenjeg dijela zauzima četvrto 
mjesto, sa velikim šansama da se plasira u Drugu ligu Crne Gore. Osvojio je Kup 
Sjeverne regije.   

                                   

                                        PLANINARSKI KLUB „CMILJAČA” 

 

PK „Cmilače“ u protekloj godini imao je dosta aktivnosti. Izdvajamo najznačajnije: 

-Ekspedicija Atlas-Maroko 

-Ekspedicija Olimp- Mitikas 



-Hajla- Memorijal „Safet Mamić” 

-Prvomajski uranak Obrov 

-Bjelasica-Crni vrh 

-Komovi-Memorijal „Vera Vincek” 

-Biogradska gora botanička bašta, Dulovine-Vincek 

-Trem- Suva planina  

-Rila-Bugarska pripreme za prvu žensku Himalajsku ekspediciju. 

 

                                                BOKS KLUB „BIJELO POLJE” 

 

Boks klub „Bijelo Polje“ je u 2013. godini učestvovao na devet  međunarodnih 
turnira i pojedinačnom prvenstvu države. Na tim takmičenjima osvojeno je 19 
medalja od kojih 14 zlatnih, 3 srebrne i 2 bronzane medalje. Školovani su dva 
trenera i jedan bokserski delegat. Najistaknutiji  član Kluba je Sijarić Eldin koji je 
prvak Crne Gore, prvak Otvorenog prvenstva Beograda u srednjoj kategoriji i 
proglašen je za najboljeg mladog sportistu Bijelog Polja. 

 

                                                TENISKI KLUB „WINNER” 

 

TK „Winner” u prošloj takmičarskoj godini imao je dosta uspjeha kako u juniorskoj 
tako i u seniorskoj konkurenciji. U juniorskoj kategoriji član kluba Matija Bulatović 
je u Crnoj Gori osvojio četiri turnira do 16 godina, a osvajač je i više jakih turnira u 
region ( Subotica I Beograd). Veterani ovog kluba osvojili su više državnih turnira u 
singlu i dublu, osvajači su turnira u dublu u Kragujevcu i Beogradu. 

 

 

 



                                               KARATE KLUB „ŠAMPION” 

 

Karate klub „Šampion” je na Međunarodnom turniru u Pljevljima osvojio tri 
bronzane medalje. Na turniru u Čačku osvojena je jedna srebrna i jedna bronzana 
medalja. Na MOSI u Prijepolju ekipno je osvojeno šesto mjesto, a u pojedinačnoj 
konkurenciji jedno četvrto i jedno peto mjesto. 

Učenička zvanja u karateu  žuti i oranž pojas dobilo je dvadesetčetiri kandidata.  
Klub radi na omasovljenju mlađih kategorija. 

 

                              PLANINARSKO SMUČARSKI KLUB „JEDINSTVO” 

 

PSK „Jedinstvo” u januaru 2013.godine organizovao je školu smučanja koju je 
pohađalo pedeset polaznika. Klub je u februaru organizovao jednodnevne ski 
izlete. Na kraju sezone tri ski učitelja su usavršila svoje znanje i obnovili licence za 
rad. 

 

                                              RAFTING KLUB „TIFRAN”  

 

Rafting klub „Tifran” od planiranih aktivnosti u 2013.godini realizovao je sljedeće: 

-Turističko sportska manifestacija „Bogojavljenski spust 2013.g.“ 

-Limska regata Plav – Prijepolje 

-Četiri akcije čišćenja korita rijeke Lim 

-Obuka i licenciranje skipera 

-Organizovali su 15 promotivnih rafting spustova Limom  

-Omasovili klub sa 13 novih članova starosti od 16-25 godina. 

 



                                                    STK „JEDINSTVO” 

 

STK „Jedinstvo” se u 2013.godini takmičio ekipno i pojedinačno.  Seniori su se 
takmičili u Prvoj crnogorskoj ligi gdje su odigrali jedanaest kola i osvojili sedmo 
mjesto. Juniori su se takmičili u okviru crnogorske lige i osvojili četvrto mjesto. 
Kadeti su se takođe takmičili u crnogorskoj ligi i osvojili četvrto mjesto, mlađi 
kadeti su se takmičili u crnogorskoj ligi i osvojili treće mjesto. Ekipa je učestvovala 
i na MOSI u Prijepolju gdje je osvojila sedmo mjesto. 

 

                                                    FK „ PRVJENAC” 

 

FK „Prvjenac”  u sezoni 2012/13 takmičio se u Sjevernoj regiji i na kraju sezone 
zauzeo je sedmo mjesto. U sezoni 2013/14 takmiči se u Sjevernoj regiji i na kraju 
jesenje dijela takmičenja  zauzima deveto mjesto. Radi sa mlađim kategorijama 
zbog popunjavanja seniorske ekipe. 

 

                                        PARAGLAJDING KLUB „DYNAMIC” 

 

U 2013.godini Paraglajding klub „Dynamic” postigao je značajne sportske 
rezultate i nastavio niz izuzetnih uspjeha iz prethodnih godina. Članovi našeg 
kluba učestvovali su na takmičenjima u Svetskom kup-u održanom u Rumuniji i  na 
Svetskim igrama u Kolumbiji. Zahvaljujući sakupljenim bodovima na pomenutim 
takmičenjima Simović je izborio pravo učešća na Svetskim igrama. 

 

                                               DŽUDO KLUB „FAVORIT” 

 

Takmičari džudo kluba „Favorit” su u 2013.godini ostvarili veoma zapažene 
rezultate. Na međunarodnim i lokalnim takmičenjima klub je osvojio trideset tri 
medalje od kojih bi izdvojili pet medalja na državnim prvenstvima. Najuspješniji 



članovi u kategoriji pionira su Tarik Hadžajlić i Bojan Šćekić, a u kategoriji seniora 
Uroš Veličković i Ades Kuč. 

 

                                                        FK „ E-ROMA” 

 

FK „E-Roma” se takmiči u Sjevernoj regiji Crne Gore. 

 

                                                 BILIJAR KLUB „BILJARDA” 

 

Bilijar klub „Biljarda” se plasirao na završni Masters turnir gdje su zauzeli treće 
mjesto u ekipnoj konkurenciji u disciplini „Devetka“ i drugo mjesto u disciplini 
„Osmica“. U klubu radi škola bilijara za mlađe kategorije. 

 

                                                 ŠAH KLUB „JEDINSTVO” 

 

Šah klub „Jedinstvo” je u prošloj godini učestvovao na seniorskom prvenstvu Crne 
Gore. Klub je učestvovao na Memorijalnim turnirima „Dr.Lj.Đurđić” i „prof.Ljubiša 
Rakonjac”. U klubu radi škola šaha za mlađe kategorije. 

 

                                           PLESNI KLUB „BONTON-BOW” 

 

Klub radi  na animiranju i edukovanju djece osnovnih škola u cilju razvoja i obuke 
u oblasti plesa, disko muzike i manekenstva, kao i u prevenciji narkomanije. 
Takmičari OŠ„M.Miljanov” učestvovali su na Međunarodnom takmičenju sa 
svojom tačkom u disko igri i osvojili prvo mjesto. 

 

 



                                                KAJAKAŠKI KLUB „LIM” 

 

Učestvovao na Regionalnom takmičenju u Novom Pazaru gdje je osvojena jedna 
srebrna I jedna bronzana medalja. Učestvovali sun a „Crnogorskom maratonu” na 
rijeci Zeti i osvojili jednu zlatnu, jednu srebrnu i jednu bronzanu medalju. 
Organizovali dva spusta od Tifrana do Kumanice. Održali su gradsko takmičenje 
pionira i kadeta. 

 

                                      SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO 

                                       „ SINJAVAC”-GLUVI I NADGLUVI 

 

Učestvovali su na turniru u malom fudbalu „Sarajevo 2013“. Organizovali su 
takmičenje u atletici, šahu i malom fudbalu. Učestvovali su na turniru u Baru u 
konkurenciji mali fudbal, pikado i šah. 

 

                                   SPORTSKO RIBOLOVNI KLUB „SINJAVAC” 

 

SRK „Sinjavac“ je radi ostvarivanja svog plana rada u cilju popularizacije sportskog 
ribolova u rekreativne i turističke svrhe organizovao i učestvovao u : 

-poribljavanju revira za flu fishing (autohtonom potočnom pastrmkom) u Bistrici, 
Ljuboviđi i Limu. 

-postavljene su info table sa slikama rijeka , potrbnim podacima i upustvima 
pored Lima, Ljuboviđe i Bistrice. 

-SRK„Sinjavac“ je učestvovao na MOSI u Prijepolju. 

-učestvovali su na takmičenjima u Plužinama. 

-SRK„Sinjavac“ je na sajtu SSROCG prezentovao karakteristike FLU FISHING revira 
kao i opis svih vodotoka i turističkih potencijala u opštini Bijelo Polje.                                            

                                                         FK „FAIR PLAY” 



 

FK „Fair-play” je učestvovao na takmičenju „Đetić liga” gdje je odigrao pet 
prvenstvenih utakmica u kategoriji mlađih i starijih ekipa. Klub je formirao 
seniorsku ekipu i učestvovao na prvenstvu Sjeverne regije gdje na kraju jesenjeg 
dijela takmičenja zauzima jedanaesto mjesto(poslednje). Klub je učestvovao i u 
Kup takmičenju gdje je ispao u prvom krugu. 

                                           

                                          PARAGLAJDING KLUB „IKAR” 

 

Članovi paraglajding kluba „Ikar” su učestvovali na FAI-2 takmičenju (para-ski 
Zlatibor 2013.godine). PK „Ikar” takmičio se na FAI-2 u Vršcu(pred evropsko 
prvenstvo, svetski KUP, Srbija open i liga Srbije). Takmičari ovog kluba napravili su 
nekoliko dobrih rezultata i popravili svoj rejting na FAI listi. 

 

                                             DŽUDO KLUB „JEDINSTVO” 

 

Džudo klub „Jedinstvo” pored takmičarske sezone za cilj je imao i promociju 
džudo sporta. Takmičari kluba u toku 2013.godine uzeli su učešće na sljedećim 
takmičenjima: 

-Međunarodni turnir „Kup mimoze“ 

-Turnir „Mladost – open“ 

-Prvenstvo Crne Gore za kadete 

-Prvenstvo Crne Gore za seniore 

-Turnir „Džudo za planetu“  

-Turnir Ibar Rožaje 

Osvojeno je preko 30 medalja na raznim turnirima i državnim takmičenjima. 

                                            JU-JUTSU KLUB „PANTER” 



 

„Panter” je jedan od prvih klubova u Crnoj Gori , ima oko osamdeset članova , u 
dosadašnjem radu klub je ostvario izuzetne rezultate kako na domaćoj tako i na 
međunarodnoj sceni. Klub ima petnaest reprezentativaca u svim uzrasnim 
kategorijama koji su donijeli brojne medalje sa Balkanskog i Evropskog 
prvenstava. Učestvovao je i u Kup takmičenju Crne Gore gdje je ostvario zapažene 
rezultate. 

 

                                           FK „ SJEVERNA ZVIJEZDA” 

 

FK „Sjeverna Zvijezda” se takmiči u Regionalnoj ligi sjevera Crne Gore, „Đetić ligi” 
sjevera, kako domaćin tako i kao gost. Učestovali su na turnirima mlađih 
kategorija za godišta 2001, 02, 03, 04 i 05. 

 

                                                  FK „OMLADINAC” 

 

FK „Omladinac”je jedan od najuspješnijih klubova za mlađe kategorije. U 
2013.godini klub je obezbijedio učešće u takmičenjima u Sjevernoj regiji za mlađe 
pionire (petliće)i to u liga sistemu(Đetić liga)i Kupu, a napominjemo da smo od 
osnivanja liga takmičenja u Sjevernoj regiji stalni učesnici prvenstva i kup 
takmičenja i da svojim učešćem afirmišemo rad sa mlađim kategorijama. 

 

                                                      FK  „METEOR” 

 

FK „Meteor” se u 2013 god takmičio u Sjevernoj regiji sa dvije ekipe i to : mlađi 
pioniri i pioniri. Takođe FK „Meteor” se takmičio i to sa četiri generacije: dječaci 
2001, 02, 03, 04 godište. U „Đetić ligi” godišta 2002, 03, 04. osvojili su prva mjesta 
a godište 2001 osvojilo je drugo mjesto. Klub je bio učesnik na Međunarodnom 



turniru u Kraljevu za 2002. godište osvojio treće mjesto u konkurenciji od 105 
ekipa. 

                                                     FK „MLADOST” 

 

FK „Mladost” takmiči se u Regionalnoj ligi sjevera Crne Gore, „Đetić ligi“ i „Bravera 
Kupu“. U klubu trenira 50 članova. 

 

                                                       FK „SELEKT” 

 

FK „Selekt” je klub čiji su članovi djeca od 6-12 godina.U školi fudbala Selekt 
trenira oko 40 članova podijeljenih u dvije grupe. U starijoj grupi treniraju dječaci 
rođeni 2001/02. god., a u mlađoj grupi dječaci rođeni 2003.god. Škola fudbala 
Selekt učestvuje na turniru „Đetić liga“ u organizaciju FSCG. 

 

                                      SKIJAŠKI KLUB „MAJSTOROVINA” 

 

SK „Majstorovina” organizovao je zimski izlazak pohod na planinu Bjelasicu. 
Održavanje škole skijanja za osnovce i srednjoškolce na mini skijalištu 
Majstorovina. Održao je takmičenje u veleslalomu. Učestvovao je na državnom 
takmičenju u Kolašinu. 

 

                                          FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE 

 

FS „Bijelo Polje” organizovao je ligu fudbalskih škola za uzrast 2000-01-02 godište. 
Organizovao je opštinsko prvenstvo fudbalskih škola gdje su učestvovale 32 ekipe 
sa preko 350 fudbalera. Organizovao je KUP takmičenje „3 januar“. Organizovao je 
turnir za prvenstvo fakulteta u Bijelom Polju, Pljevljima i Beranama. Izrada foto-
monografije „Učešće bjelopoljskih sportista na MOSI 1954-2013.” godine. 



Organizovano je međunarodno takmičenje osnovnih i srednjih škola u Lučanima. 
Osnovna škola „Dušan Korać” reprezentovala je Crnu Goru i osvojila je prvo 
mjesto za osnovne škole.                                                                                    

                                                                                                                                                                                                   

                                             MOSI PRIJEPOLJE 2013 

 

Na jednoj od najznačajnijihi najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru 
Balkana MOSI Prijepolje 2013 učestvovalo je oko 3.000 sportista iz 27 opština sa 
tromeđe: Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. Ekipa Bijelog Polja učestvovala 
je na igrama sa podmlađenim sastavom i u sveukupnom plasmanu zauzela je 
deveto mjesto, a  učestvovala je  sa 80 sportista. U pojedinačnoj konkurenciji 
ostvarila je sledeće rezultate: 

- Atletika (ž) - I mjesto 

- Šah (ž) - I mjesto 

- Mali fudbal - II mjesto 

- Atletika (m) – V mjesto 

- Stoni tenis (m) – VII mjesto 

- Šah (m) – IX mjesto 

- Ribolov (m) – X mjesto 

- Karate (m) – XIII mjesto 

 

 

                                                                                       JU Centar za sport i rekreaciju                                                    

                                                

                                                     

                                                    



                                                    

 


